Al A3kl el 43 il jall 45 ) seanl)
5l Y Ay il &) pae A3iha gl 4 5l 3 ) 3
izl ) tiale A& JsY) Juadll s
. L 02:34]) AWls s (e g sl sa 490
. 2018/2017 daw all dau) (=l ) (S8 Al ; Al
(08) : Jo¥) i pall) o
- 4 - ax+b - # "
J}L&dlgjlﬁ:diulm(cf)_g f(x)= . e R-{1} u_lcis_)a.n‘k:\.h.]c-dbf(l

L), FO) e 2S W tae (1
_ﬂ. -{ Za o . .

o () == gl Ankall bkl gu i (2

() 3L s B aas (3

f A Gl el J g JK& (4

;Q&SR&}A!@M!JUJ}\)@(H

h() =1f )l s gC) = f(lxD)

OSay S =yl o Ay g olow (1
'(Cg) o,

< (Ch) j(Cg) E;:".‘l (2

JaxX)=fofo ... o f(x) p LS A8 el f AN et (T

) =fof(x)=x 1o (1

() 3okl aadall daall o s L &5 f (%) el (2

(Uﬁ) : s:'li’dl C)‘-,\JA:-“ o

«B(1;0) « A(—1;4) Lall ,is (0; 7)) ot 2abaia alae () guia (5 5iusall

.C(5;-2)

.C«B A Lill e (1

A{(4;1),(C; 1)} Adial Aaal) s yo F Adatill Slas) ol (2

{(A;1),(B;—4),(C;1)} i) daall ma 5o G Al oS3 (3

. G Akl fa) sl -

|MA — 4MB + MC|| = ||MA + MC || :cuss s sial) 5a M 1l e sana (E) oS3 (4

s MA—4MB + MC = —2MG  : 0% s sisdl 5o M 3k S dal (e ail (]
.MA+ MC = 2MH

.G s H oo ) dygiia M adill of i ¢ (E) de saaall ) i3 M ol O (@

Ngals (E) Ao sanall dapls i) (2

*

dad al) Gl 3

2as.ency-education.com




S =(x+2)g() : des, g(x) ke nsl =5 sa= 2 o= (2

by x dseaall S | 2 —(2m+3)x+m? -2=0: (E) Wbl (A ( 11

(U6) : Sl gy pail) o
) ==2x Fax+b:Eus o I f(x) 5 oks ghae b sa (1
f(0)=5 5 f(x)dox(=2) oS b sa o (1

f(x) o> S e (3

.M Rasl

2/2 iaial) ZIal) g Gt silly






